

СОСТАВЫ КОМАНД

(о возможных изменениях будет объявлено по радио стадиона)

«ЗОРКИЙ»

Старший тренер —
Юрий Борисович Васильев

Александр Мосин (1952)
Андрей Федосеев (1962)
Александр Спирин (1962)
Герман Кудряшов (1964)
Вадим Романчик (1964)
Анатолий Шелест (1955)
Михаил Бондарев (1957)
Сергей Бондарь (1959)
Андрей Романов (1958)
Александр Одинцов (1958)
Наиль Закеров (1959)
Виктор Пышкин (1954)
Юрий Кудинов (1963)
Сергей Михасев (1962)

Капитан команды — Александр
Мосин
Капитан команды —
Игорь Азаров

СУДЬЯ МАТЧА — Алексей Румянцев (Ленинград),
республиканская категория.

СУДЬИ НА ЛИНИЯХ: Владимир Соснер и Николай Гречухин
(оба Ленинград), республиканская категория.

Следующая игра на стадионе «Зоркий» 5 мая 1984 года.
«Зоркий», Красногорск — «Арсенал», Тула

Начало в 18 часов.

Материал подготовил член комиссии пропаганды
Федерации футбола РСФСР М. Щеглов.

Автор-составитель В. Осипов.

Л-98997 23.04.84 Формат 70×90/16 Усл. печ. л. 0,25 Уч.-изд. 0,20
Тираж 300 экз. Заказ 1545 Типография КМЗ Цена 10 коп.

Красногорск
стадион «Зоркий»



ПРОГРАММА

„ЗОРКИЙ“
КРАСНОГОРСК

„ЗАРЯ“
КАЛУГА

2 мая 1984 г.
Среда

Сегодня на старт длинной турнирной дистанции выходят команды второй лиги. Правда, матчи в ряде зон лиги начались еще в апреле, но клубы, соревнующиеся в первых пяти зонах, по традиции начинают игры 2 мая. В первой зоне, участником которой является «Зоркий», выступят также: «Текстильщик» (Иваново), «Знамя труда» (Орехово-Зуево), «Красная Пресня» (Москва), «Спартак» (Кострома), «Динамо» (Вологда), «Светотехника» (Саранск), «Заря» (Калуга), «Строитель» (Череповец), «Динамо» (Кашира), «Спартак» (Тамбов), «Арсенал» (Тула), «Спартак» (Рязань), «Волга» (Калинин), «Сатурн» (Андропов), «Волжанин» (Кинешма), ФШМ (Москва).

Итак, команды на старте.. Кто же может стать победителем в первой зоне? Вновь среди участников мы видим вернувшийся из первой лиги «Текстильщик» (Иваново), по-прежнему полны честолюбивых замыслов «Знамя труда» и «Спартак» (Кострома), будет стремиться развить прошлогодний успех столичной «Красной Пресни», заметно прибавило в мастерстве вологодское «Динамо». По мнению специалистов имеет шансы поспорить за призовое место и красногорский «Зоркий». Нам же хочется пожелать команде удачи и счастливого турнирного пути.

КОМАНДА «ЗОРКИЙ»

В этом сезоне «Зоркий» в третий раз будет выступать во второй лиге всесоюзного чемпионата. В год дебюта красногорская команда приятно удивила своих почитателей, заняв 3-е место в зоне. Случай, кстати, пока беспрецедентный для второй лиги. Однако итоги минувшего сезона были менее радостными. «Зоркий» оказался на восьмой строчке турнирной таблицы, набрав в 30 матчах 31 очко. Команда одержала 12 побед, 7 матчей сыграла вничью и 11 проиграла. Забито было 34 мяча, а пропущено 26. Подмосковным футболистам, правда, удалось выиграть (1:0) у победителя зоны «Знамя труда» (Орехово-Зуево), отобрать очки у остальных призеров — «Красной Пресни» и костромского «Спартака», но возможности команды позволяли рассчитывать на большее.

Вот кто защищал честь «Зоркого» в чемпионате 1983 года: С. Бондарь — 30 матчей (1 гол), А. Мосин — 30, А. Шелест — 30 (2), А. Одинцов — 29 (3), В. Фадеев — 28 (2), С. Митяев — 28 (3), А. Романов — 27 (9), Ю. Иванов — 27 (2), А. Ясюк — 27 (5), А. Коршун — 23, Н. Сигеев — 22 (1), А. Панов — 21, В. Статкевич — 20 (1), В. Данилин — 19, В. Пышкин — 16 (5), И. Медников — 15, А. Муравьев — 4.

Подготовку к нынешнему сезону команда начала 16 декабря 1983 года. Была она очень разнообразной, футболисты прошли различные этапы — от игр на снегу до сборов на черноморском побережье. В феврале — апреле «Зоркий» провел несколько контрольных матчей: с «Искрой» (Смоленск) — 2:1, СКА (Хабаровск) — 2:1, «Шинником» (Ярославль) — 1:0, «Локомотивом» (Челябинск) — 3:1, «Целинником» (Целиноград) — 2:1, «Крыльями Советов» (Куйбышев) — 2:2, «Геологом» (Тюмень) — 0:0. В матче с СКА «Зоркий» уступил со счетом 1:2. Оценивая итоги предсезонной подготовки, старший тренер команды Ю. Б. Васильев сказал: «Проблем у нас непочатый край. Старались в играх на юге наиграть состав, проверить новых футболистов. Изменений в команде немало. Начну с потерь. Закончил выступать наш ветеран А. Ясюк, он теперь работает тренером в красногорской ДЮСШ. Из-за возрастного ценза выбыли Н. Сигеев, В. Фадеев, В. Данилин. Призваны в армию И. Медников, А. Панов и А. Муравьев. Ю. Иванов перешел в «Динамо» (Кашира), а С. Митяев — в «Сатурн» (Раменское). Молодой вратарь А. Конопов приглашен в столичное «Торпедо», ушел опытный А. Коршун. Раестались мы и со В. Статкевичем.

Теперь о новичках. Пожалуй, лишь две фамилии могут что-то говорить любителям футбола. Опорным хавбеком в «Зорком» будет Михаил Бондарев, перешедший из «Локомотива» (Челябинск). Он известен по выступлениям за «Спартак» (Москва), ЦСКА и «Пахтакор» (Ташкент). Из «Металлурга» (Магнитогорск) пришел нападающий Сергей Михасев, пробовавший ранее

силы в дубле ЦСКА. Замечу, что оба они — воспитанники подмосковного футбола. После демобилизации зачислены в «Зоркий» вратарь Андрей Федосеев, защитник Александр Спирик и полузащитник Наиль Закеров. Приняли мы и трех ребят из московской ФШМ: защитников Германа Кудряшова, Вадима Романчика и полузащитника Юрия Кудинова.

Надеемся, что опытные футболисты, составляющие костяк коллектива (А. Мосин, А. Шелест, С. Бондарь, А. Одинцов, А. Романов, В. Пышкин), сумеют быстро найти общий язык с дебютантами. Это важно, поскольку уже в этом году перед командой ставятся высокие цели...».

НАШИ ГОСТИ

В чемпионатах страны команды Калуги выступают с 1960 года. Сначала это был «Спутник», в 1965—1982 гг. город представлял «Локомотив», а с прошлого сезона это право было доверено «Заре». Надо отметить, что в отличии от многих случаев, когда менялось название, но прежним оставался состав, «Заря» приняла в свои ряды лишь четырех футболистов «Локомотива». Шестое место дебютанта в минувшем чемпионате говорит о многом, ведь железнодорожники за последние пять лет выступлений ни разу не смогли войти даже в десятку.

Несмотря на то, что «Заря» имеет за плечами только один сезон во второй лиге, у команды отличный послужной список. Создана она была в 1969 году. В 1971 году, победив в областном первенстве по второй группе, «Заря» стала чемпионом и обладателем Кубка области. Титул чемпиона области команда затем завоевывала еще 10 раз, а Кубок выигрывала 12 лет подряд! В 1976, 1978 и 1979 гг. «Заря» побеждала в розыгрышах Кубка РСФСР для коллективов физкультуры, в 1972—1974 гг. становилась финалистом Кубка СССР для коллективов физкультуры, а в 1977 и 1978 гг. его выигрывала. «Заря» представляла Калужскую область на VIII летней Спартакиаде народов РСФСР в 1982 году и заняла там почетное 2-е место, уступив лишь по количеству забитых мячей сборной Московской области.

Бессменным наставником команды с момента ее создания является заслуженный тренер РСФСР Юрий Петрович Игнатов. Он известен и как высококвалифицированный арбитр, имеет всесоюзную категорию. В конце 70-х начале 80-х годов Игнатов судил матчи в высшей лиге.

Из числа тех, кто защищал цвета «Заря» в победных финалах Кубка 1977 и 1978 гг., в прошлом сезоне выступали: ветеран команды вратарь В. Жданович (провел все игры), И. Азаров (27 матчей, 3 гола), а также С. Бондарь, С. Конопов и Ю. Прохоров (7 голов), который стал лучшим бомбардиром финального турнира Спартакиады в 1982 году, забив там 7 мячей. Во всех матчах принимали также участие В. Афанасьев, А. Холопов (11 голов) и Ю. Максимов. Последний по окончании сезона был приглашен в «Факел» (Воронеж).

О других изменениях в составе «Заря»: закончил играть опытнейший С. Бондарь, призванный в армию А. Цыбульский и С. Пряхин, вернулся в Обнинск О. Майданов. Не заявлен и Ю. Прохоров. Пополнение составили: защитник Г. Юдин из поселка Товарково, полузащитник И. Шеколдин из «Квант» (Обнинск) и нападающий И. Элькинд из ДЮСШ 1. Вернулся в «Квант» (Обнинск) и нападающий В. Смольянинов — один из участников победных кубковых финалов.

КОРОТКАЯ СТАТИСТИКА

В 1982 году «Зоркий» сыграл с «Локомотивом» (Калуга) очень удачно — 3:1 и 4:0. Голы были на счету А. Ясюка (3), С. Митяева (2), Б. Савельева, И. Терехова. В минувшем сезоне один матч у «Заря» красногорские футболисты выиграли со счетом 1:0, а другой завершили вничью — 1:1.